

VEDAD DELJKOVIĆ
Gradski vijećnik u Gradskom vijeću
Grada Sarajeva

Bosna i Hercegovina Federacija Bosni i Hercegovina
Opština Sarajevo - GRAD SARAJEVO
GRADSKO VIJEĆE

Dokument broj		22 FEB 2023	
01-GV-02-319/23			

GRADSKO VIJEĆE GRADA SARAJEVA
PREDSJEDAVAJUĆI GRADSKOG VIJEĆA

Predmet: **Inicijativa**

U skladu sa članom 148. Poslovnika Gradskog vijeća Grada Sarajeva ("Službene novine Kantona Sarajevo", broj 28/09, 11/20 i 19/20), podnosim sljedeću

INICIJATIVU

Potrebno je da gradonačelnica Grada Sarajeva putem nadležne službe razmotri mogućnost izdvajanja finansijskih sredstava na ime pokroviteljstva Memorijalnog malonogometnog turnira "Izet Nanić".

Obrazloženje

Memorijalni malonogometni turnir „Izet Nanić“ je jedna od najorganizovanijih i najposjećenijih manifestacija u Bosni i Hercegovini. Naime, radi se o manifestaciji Slobodarskih dana viteškog grada Bužima koja se obilježava od augusta 1995. godine u herojskom, ponosnom i viteškom gradu Bužimu. Manifestacija se održava od 4. do 15. augusta, a sastoji se od vjerskog, kulturnog, historijskog i sportskog dijela, te su svi sadržaji dobro posjećeni. Centralni dio manifestacije su obilježavanje dva značajna datuma iz novije historije a to su 05. august dan pogibije brigadnog generala, narodnog heroja Izeta Nanića i 15. august dan formiranja 505. viteške bužimske brdske brigade.

Stoga u sklopu manifestacije „Slobodarski dani viteškog grada Bužim“ već jubilarnu dvadeset i sedmu godinu NK „Vitez“ organizira Memorijalni malonogometni turnir „Izet Nanić 2023“, koji se igra kako smo kazali u čast rahmetli legendarnog komadanta, brigadnog generala, narodnog heroja Izeta Nanića i svih boraca-šehida 505. viteške bužimske brigade koji su položili svoje živote za odbarnu jedine domovine BiH.

Ovaj turnir spada u jedan od prepoznatljivih turnira po broju ekipa i svakako jedan je od najposjećenijih turnira na području Unsko-sanskog kantona i šire. Takmičenje započinje 06. augusta i okončava se finalnom večeri 14. augusta. Kao i proteklih tako i ove godine turnir će se igrati u tri kategoriji i to seniora i djece U14 i U12.

Zbog svega navedenog iskreno se nadam da ćete prepoznati važnost Memorijalnog malonogometnog turnira „Izet Nanić 2023“ te da ćete podržati moju inicijativu.

GRADSKI VIJEĆNIK
Vedad Deljković

Sarajevo, 22.02.2023. godine